

Portuense; Domingo; Beloy, Desiderio, Barbero; Nené, Laínez; Soriano, Eduardo, Morales, Yonete y Benitez

PRIMERA CATEGORIA REGIONAL

Clasificación del 2.º grupo

Equipos	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.	P.-N.
1.—C. D. Puerto	17	14	0	3	66	21	28	+12
2.—Barbate	16	9	0	7	33	28	18	+ 2
3.—O. Valverdeña	17	8	1	8	31	30	17	+ 1
4.—Alcalá	16	7	2	7	27	33	16	
5.—J. Jerez	16	7	1	8	31	34	15	- 1
6.—Morón	16	7	1	8	40	42	15	- 3
7.—Riotinto	16	6	3	7	26	46	15	- 1
8.—Ayamonte	16	6	1	9	32	28	13	- 3
9.—Marchena	16	5	3	8	27	43	13	- 3
10.—At. Mairena	16	4	4	8	30	38	12	- 4

Barbate, 1; Puerto, 0. El fuerte ventarrón reinante restó público y originó deficiente calidad de juego, que se mantuvo emocionado por lo incierto del resultado. A pesar de todo, el Puerto demostró cumplidamente que no en balde es "líder" indiscutible, aunque sus hombres claves, bien marcados, no lograran ni un solo gol. El tanto que dió el triunfo al Barbate lo marcó Castro, a los veintidós minutos del primer tiempo, al sacar un golpe franco.

El señor Casas Pérez dirigió bien el encuentro.

Puerto: Gutiérrez; Vázquez, Martín, Rafaelín; Antras, Lacristo; Antoñito, Busto, Casero, Basilio y Engenio.

Barbate: Guerrero; Villanueva, Vázquez, Aragón; Castro, Bulpe; Ricoy, Merino, Avila, Nené y Viejo Pérez.

Riotinto, 2; Ayamonte, 1. Encuentro disputado, dada la rivalidad provincial de ambos contendientes. Los ayamontines inauguraron el marcador con su único gol, a los 7 minutos de la iniciación, al lanzar Oso una falta con que se castigó al equipo minero. A los 20 minutos empató el Riotinto por mediación de Hoyos, al recibir un buen servicio de Revuelta. En la continuación, a los 5 minutos, Matilla realiza una buena jugada personal, que supone el gol del triunfo del Riotinto.

Dirigió con acierto el sevillano Jiménez Rodríguez.

Ayamonte: Vélez; Vicente, Oso, Chicales; Estévez, Cañada; Santi, Félix, Carrito, Liri y Eusebio.

Riotinto: Silverio; Leopoldo, Pilongo, Delgado; Andrés, Félix; Matilla, Moro, Bernardo, Hoyos y Revuelta.

Juventud, 4; Valverdeña, 1. Redolant inauguró el marcador a los siete minutos, aprovechando un buen servicio de Cuqui. El segundo lo obtuvo Cuqui, al rematar de cabeza un corner sacado por Santi, a los 17. A los 30, Cuqui volvió a marcar en una indecisión de la defensa forastera y es el tercero. Y el cuarto, de penalty, es obra de Segurita, a los 42 minutos.

La segunda fase se inicia con presión visitante, pero sin fruto. En el minuto 22 consigue la Valverdeña su único tanto, al ser sacada en forma ilegal una falta en el centro del terreno, que llega al fondo de la red jerezana. El tanto fué protestado incluso por uno de los jueces de línea, pero el árbitro lo dió por válido. Y en el minuto 27 se produjo una colisión entre el extremo izquierda visitante y el volante derecho local, Barroso. El árbitro, señor Oñoro, no atinó a imponer su autoridad y ante la extrañeza de todos, dió por terminado el partido, no estimándose este motivo, pues, pese al mismo, el encuentro se desenvolvía por cauces normales.

Morón, 2; Marchena Balompié, 1. El encuentro ha sido emocionante, pero ha tenido poca vistosidad en el juego. En la primera parte, a los treinta y cinco minutos, Maniquito consiguió el primer tanto local, en una excelente jugada personal. Así finalizó la primera fase.

En la continuación, a los diez minutos, nuevamente Maniquito marcó para los de Morón. Dos minutos más tarde, el Morón fué castigado con penalty, que, lanzado por Cabello, consigue el único gol de los visitantes.

Destacaron, por el Marón, Maniquito y Rojo, y por los visitantes, el cuarteto defensivo.

Marchena: Ureña; Téllez, Pimentel, Astola; Mateo, Torres; Vito, Valenzuela, Navarro, Narváez y Troncoso.

Morón: Mata; Cabello, Prado, Pepito; Rojo, Cosío; Navarro, Ramos, Maniquito, Alejandro y Ricardo.

Discreto arbitraje del señor Florencio, RETAMAL.

Atlético Mairena, 1; C. D. Alcalá, 2. Encuentro entretenido. En la primera parte marcó el Alcalá su primer tanto. En la continuación aseguró el resultado el Club Deportivo Alcalá. Cuando el partido ya finalizaba, los maireneros consiguieron el tanto que acortaba distancia, sin resultado práctico.

El arbitraje, discreto. Alcalá: Frasco; Vázquez, Gallardo, Jaén; Herrera, Muñoz; Manolín, Caraballo, Cerquero, Piscar y Luis.

A. Mairena: Antoñito; Isidro, Pufi, Manuel; Eusebio, Josero; Chico II, Juanito, Borrero, González y Jaro.

FUTBOL EXTRANJERO

Portugal venció a Inglaterra por 3-1, después de un primer tiempo 1-1

Oporto 22. Portugal ha vencido a Inglaterra por tres tanto a uno, en un encuentro de fútbol celebrado hoy en Oporto, en el estadio de Antas, con asistencia de cincuenta mil espectadores.

Portugal alineó a Costa; Pereira, Caldeira, Carbalho; Pedroto, Santos; Dimas, Matateu, Aguas, Trabassos y José Pedros.

Inglaterra: Williams; Sillet, Byrne, Dickinson; Wirbifot, Edwards; Mathew, Bentley, Loftouse, Willhaw y Blustone.

Inició el ataque Portugal, y a los diez minutos de juego desperdiciaron los portugueses unas ocasiones que parecían goles. Se registra una reacción por parte de los ingleses, que, a los diecinueve minutos, consiguen el primer tanto, por mediación de Bentley. A los veinticuatro minutos, Matateu proporciona un gol a Aguas, que entusiasma a los asistentes. Edwards, con su juego duro, echa por tierra a Matateu. Los ingleses buscan el desempate, pero la primera parte termina con uno a uno.

En la segunda mitad, los ingleses modifican sus líneas, con Bentley de delantero centro y Quixall de interior derecho. La lucha entre los dos onces es grande, especialmente por parte de los ingleses, aunque los portugueses siempre les dan la réplica adecuada. A los quince minutos se registra un penalty contra Portugal, pero sin consecuencias. Mathews se distingue en el juego. A los treinta y cinco minutos, Matateu logra el segundo gol portugués, de un tiro formidable. El entusiasmo es grande, y más aun cuando, a los treinta y nueve minutos, Aguas hace el tercer gol portugués.

El equipo portugués ha conseguido colocarse en plano superior a los ingleses. Los comentarios técnicos coinciden todos en que el juego inglés ha decepcionado a los espectadores, equipo del que sólo se puede salvar Mathews.

Arbitró el italiano Bernardi, y al encuentro asistió el ministro portugués de Educación.—ALFIL.

Partidos interclubs

En Santa Cruz de Tenerife, el Botafo-go venció por 4-1 al Tenerife. Los forasteros realizaron un excelente juego y el Tenerife se defendió y atacó con mucho ardor. Los brasileños fueron despedidos con aplausos.

En Valencia, el titular empató a tres tantos con el Vasco de Gama. El partido fué muy interesante y en los valencianos brilló el juego de Di Stefano, que había reforzado a los valencianos.

Mañana, conferencia en la Escuela de Preparadores de Fútbol

Mañana martes, en los locales de la Federación Andaluza de Fútbol, dará la conferencia semanal del ciclo de cultura organizado por la Agrupación de Preparadores, don Angel Domenech Romero, prestigioso abogado y profesor-secretario de la Escuela Regional, quien desarrollará el tema "La moral en el deporte".

El acto dará comienzo a las ocho y media de la tarde, pudiendo asistir cuantos deportistas y aficionados lo deseen.

CICLISMO

La Vuelta a Italia

Benedetti venció ayer

Viareggio 22. Noventa y seis corredores tomaron la salida para cubrir la etapa hasta Perugia, de 251 kilómetros.

Benedetti ha sido el ganador, llegando a Perugia después de cubrir la distancia, en 7 horas, 20 minutos, 47 segundos.

Antonio Gelabert fué el primer español clasificado, en el puesto décimotercero, con 7 horas, 21 minutos, 34 segundos.—ALFIL.

TIRO AL PLATO

Don Manuel Díaz Pichardo gana la copa donada por el Ayuntamiento

Han terminado las tiradas al plato celebradas en el campo de feria de Los Remedios, patrocinadas por el Ayuntamiento, y cuyos ingresos se destinan a la Cruz Roja española.

Comenzaron las tiradas a las once de la mañana, y 64 tiradores se disputaron la magnífica copa donada por el Ayuntamiento sevillano. Se proclamó campeón don Manuel Díaz Pichardo y subcampeón don Manuel Mata, quien obtuvo otro trofeo. Por la tarde continuaron las tiradas, disputándose tres copas, ganadas por don José Estrada, don Joaquín Zapata y don Manuel Mata.

Finalizó la jornada con una "poule" en metálico, que fué ganada por don Manuel Riqueni Alonso, quedando finalista don Francisco Herrera Barrera.

Don José Montes Gallardo ha demostrado una vez más sus dotes organizadoras y por este motivo ha recibido muchas felicitaciones. El competente aficionado sevillano ha laborado con el mayor desinterés en todo momento en favor del mayor éxito de estas tiradas para fines asistenciales de la Cruz Roja.